

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Её первый раз

Твой первый раз должен быть особенным. С человеком, которого ты полюбишь, так сильно, что... моё дыхание сбилось. С каждым её прикосновением, становилось сложнее контролировать мысли, а уж тем более тело.

Что? спросила она, продолжая нетерпеливо стягивать с меня трусы, пока я не подхватил ладонями её маленькое круглое личико, притянув к себе. Наши взгляды встретились.

...что не захочешь отпустить.

Тогда, кажется, я люблю тебя.

Я познакомился с ней за пару дней до того, как мы впервые переспали. Выйдя из токсичных отношений, перспективы будущего казались мне такими далёкими и прозаическими, посему хотелось вкусить свободы. Чего-то легкого без обязательств, иными словами.

Поиграем в доту? написал я какой-то случайной девочке с яркой фейковой аватаркой и именем Даша во ВКонтакте.

Пошли. пришёл ответ.

Играла Даша, разумеется, техничнее, чем я. Ведь мне лишь нужен был предлог, чтобы ей написать. День сменялся ночью, со всяким новым сообщением я узнавал Дашу чуть лучше. Ей было восемнадцать, младше меня на пять лет. Она любила панковскую музыку, пить гараж и носить чулочки в сеточку. Несмотря на явную интеллектуальную пропасть между нами, я ловил себя на мысли, что ощущаю чувство комфорта при общении с этой девочкой. Даша сияла как солнышко, озаряя пространство своим звонким смехом.

Тот день не предвещал никаких приключений. Я, как обычно бывает, закончил поздно работать, купил выпить пенное светлое и намеревался уснуть за просмотром какого-то сериальчика. Но у судьбы в этот вечер были на меня свои планы.

Во сколько разводят мосты? неожиданно написала Даша.

Часа в два, ответил я безразлично, так как в принципе уже не был заинтересован в переписке с кем бы то ни было. А что такое?

Значит, я не попаду домой, ха-ха.

Где ты?

В каком-то баре, на дне рождения подружки...пьяненькая уже.

Пьяненькая? я усмехнулся, представив как маленькая Даша неловко танцует в пьяном угаре, ощущая себя уже такой крутой и взрослой. А может, облеванная валяется где-то возле туалета, пока какой-нибудь случайно открывший кабинку додик, увидев её трусики, торчащие из задранной юбки, размышляет воспользоваться ли ею? Куда-то мысли занесли меня не в ту сторону.

Ага.

Приезжай ко мне, ответил я почти сразу, не думая.

Перспектива того, что кто-то действительно мог причинить Даше боль, пока она в таком состоянии, вызывала во мне тревогу. Переночуешь тут?

Правда? Ну, тогда приеду.

Даша стояла у двери моей квартиры в час ночи. Ничего особо от её внешности я не ждал, поэтому не оказался сильно разочарован. В целом приятное лицо, низкий рост и аппетитная

фигурка, подчёркнутая чёрным обтягивающим топом и, как я предполагал, коротенькой юбочкой с высокими чулками. Если кратко, то Даша была симпатичной азиаткой, без каких либо отличительных черт. Она не цепляла, не врезалась в память, но смотреть на неё мне нравилось. Без сомнения, такое расположение вызвано в первую очередь тем, что я уже успел немного привязаться онлайн. Решив проявить заботу, я приготовил ей поздний ужин и предложил посмотреть недавно вышедшее популярное аниме. Даша сильно волновалась, говорила различные глупости, на которые я лишь сдержанно кивал, не придавая им большое значение. Честно признаться, её инфантилизм немного смущал, вынуждая меня физически сторониться. Я боялся ненароком травмировать или задеть эту девочку, но, как выяснилось позже, в тихом омуте черти водятся. Даша не казалась такой уж пьяной, какой она хотела зачем-то предстать, поэтому очень даже оставалась способной контролировать свои действия. Её решительный отказ спать одной и придуманные миллион причин, почему нам будет лучше уснуть вместе, поставили меня в неловкое положение. Но я согласился, полностью осознавая последствия, потому что на самом деле безумно этого желал: что она сама ляжет рядом, что сама коснется меня, сама тихо спросит «можно?», сама первая поцелует.

И вот мы уже возвращаемся к диалогу, который состоялся вначале.

«Любишь? О господи, малышка, иди ко мне, я притянул Дашу к себе, жадно поцеловав её пухленькие губы. Ты такая милая.

«Прости, я совсем неопытная...» она виновато опустила взгляд, но затем, словно что-то придумав, вернула себе прежнюю игривость, постепенно опускаясь ниже к моему члену, сидя сверху. У тебя было много женщин?

«Тихо, малышка, это всего лишь цифры. Не задавай таких вопросов, мне искренне не хотелось отвечать «да», боясь этим её оттолкнуть или вынудить стать неуверенной.

Я почувствовал, как член твердеет, наливаясь кровью, не в силах больше тесниться внутри трусов. Даша тоже это ощутила, положив на него свою руку. Она с любопытством погладила мой член, прошептав: «Какой большой.»

«Ты уверена, что хочешь этого?» решил я убедиться в серьёзности её намерений.

«Да, хочу, чтобы ты стал моим первым.» девушка решительно кивнула, после чего я снял мешавшее бельё. С секунду рассмотрев мой член, словно это было какое-то произведение искусства, она неловко коснулась его своим влажным язычком, проведя линию от уздечки вниз.

«Малышка, возьми его в ротик.» Даша послушно, обхватив основание члена одной рукой, принялась посасывать его с наслаждением. Я положил руку на её голову, помогая задать правильный темп, направляя вниз и вверх. Она старалась захватить его как можно глубже, издавая характерные звуки и слегка постанывая.

«М-м, папопка, а-ах, он такой сладкий...я бы могла вечно делать тебе приятно.

«Не торопись, малышка, ты же не хочешь, чтобы я кончил раньше, чем вошёл в тебя?»

«Даша продолжала двигаться, постепенно входя во вкус. Её ротик полностью обволакивал головку, пока язычок продолжал играть с уздечкой. Большие глаза Даши покорно смотрели на меня, как бы спрашивая, доволен ли я ею?

«Да, молодец, теперь пососи яички,» она, продолжая надрачивать мой член,

спустилась ниже, облизывая и посасывая яйца, стремясь заглотнуть побольше. &#8212; Вот так, моя умница. Давай-ка попробуем кое-что другое.

Я перевернул девушку на спину, спустившись к её красным трусикам, на которых красовалось небольшое мокрое пятнышко, как доказательство того, что Даша действительно испытывала удовольствие от происходящего. Едва я дотронулся этого пятна, девушка слегка дёрнулась, предвкушая мои дальнейшие действия. Половые губы выделялись через бельё, маняще привлекая. Даша была очень чувствительная, реагируя почти на каждое моё касание. Я медленно стянул с неё трусики.

&#8212; Прости, она не совсем готова, я просто не думала, что мы...ну... &#8212; Даша стыдливо прикрыла рукой покрасневшие щёки, стесняясь некоторых волос вокруг киски. Справедливости ради, меня это совсем не волновало. Здесь и сейчас, она оставалась мною безумно желанной. Поэтому я нетерпеливо вставил в неё два пальца, параллельно прильнув губами к порозовевшему клитору.

&#8212; Ты такая мокрая, малышка. &#8212; тихо прошептал я, методично двигая пальцами, стараясь задевать каждую эрогенную точку.

&#8212; А-а-ах, прошу, не останавливайся...м-м-м... &#8212; её тяжёлое прерывистое дыхание и сладострастные стоны, отдавались жаром в моей голове. Низ живота жадно заныл, требуя большего удовольствия.

Приподнявшись, я пылко поцеловал Дашу. Она сняла с себя топ, оголяя большую упругую грудь. Я облизывал и кусал её затвердевшие коричневые сосочки, синхронно продолжая гладить мокрую киску. Чуть смуглая кожа девушки залилась каплями пота, не выдерживая высоких температур наших тел.

&#8212; Малышка, знаешь что такое поза аталаса?

&#8212; Что? Нет. Как это?

&#8212; Тебе нужно лечь на живот и приподнять попку.

Даша послушно легла, задрав кверху свою заднюю часть, давая мне насладиться видом сочной, миниатюрной попочки. Я положил ладони по обе стороны ягодич и медленно вошёл внутрь её дырочки без презерватива. Даша застонала сразу, как только почувствовала в себе мой член. Она была очень горячая и влажная внутри, поэтому спустя пару толчков начала привыкать к новым ощущениям.

&#8212; Тебе больно? &#8212; поинтересовался я.

&#8212; А-ах, н-немного, но это приятная боль. Т-ты...м-м-ах...можешь...ускориться...

Ну, раз девушка просит, то кто я такой, чтобы отказать? Надавив руками на её талию, я стал входить глубже, но чем дальше шёл процесс, тем грубее нарастали мои движения, полностью отдавшись своей животной натуре. Стоны Даши становились всё громче, иногда даже срываясь на крик, она не переставала тяжело дышать. Её тоненький голосок, вкупе с маленьким телом, создавали образ повинующейся девочки, готовой на всё ради своего хозяина. Я продолжал долбить киску Даши, не сдерживаясь. Шлёпал по попе, оставляя смачные красные следы. Затем я засунул пальцы ей в рот, слегка придушивая другой рукой её тонкую шею.

&#8212; Папочка! А-ах-х...пожалуйста, папочка, трахай меня. Ах!

Мы поменяли позу. Вот она уже прыгает на мне сверху, трясая своей аппетитной грудью, которую я ненасытно массировал. &#171;Это мои сиськи, моё тело, вся она &#8212; моя. Моя личная собственность. Она повинуется мне, она любит меня.&#187; &#8212; с этими мыслями

я продолжал насаживать Дашу глубже на свой член, испытывая обволакивающее тепло. Внутри неё, несмотря на обилие природной смазки, оставалось невероятно узко, поэтому я уже много раз был готов кончить, но старался растягивать удовольствие подольше.

Встав на четвереньки, Даша, как собачка, высунула язык, послушно приглашая своего хозяина войти в неё. Я засунул член ей по самые гланды, от чего глаза Даши выпучились, готовые вылететь из орбит. Хорошенько снова оттрахав ротик, я вернулся к её киске. Мне хотелось оттянуть Дашу за волосы, запрокинув голову, но её стрижка в стиле каре, к сожалению, мне это не позволила.

&#8212; Папочка, я сейчас...а-ах...сейчас...м-м-м...я кончу.

За ночь мы потрахались, наверное, раза три. Я полностью обкончал её сиськи, попку и лицо. При последнем разе, она проглотила половину спермы, размазав остатки по своим губам.

Утром я приготовил ей завтрак, вызвал такси и попрощался. Мне не хотелось после всего произошедшего оставлять Дашу просто так, поэтому я взял на себя ответственность позаботиться о её душевном равновесии, всячески поддерживая девушки, когда ей это было необходимо. Теперь Даша приходит ко мне раз в неделю, рассказывает какие-то свои глупости, трахается и снова уезжает, каждый раз говоря, что больше не приедет.

Прислано: mitra